
Notulen 

Van de Jaarvergadering  

 Dorpsraad/Wijkpanel de Noord-Veenhuizen, gehouden op dinsdag 

26 oktober 2010 in het Dorpshuis 

 

Aanwezige leden van de Dorpsraad: Voorzitter Johan zuurbier, Secretaris en tevens 

notulist; Miranda Beers, Penningmeester; Tina van Breugel, Hans van Breugel en Marcel van der 

Loos. 

Overige aanwezigen: Janet wester, Linda Dudink, Ria Binnendijk, Walther Tesselaar,Rina 

Bergisch, Nel Smit, Niek Kamp, Loet van Veen, Gea Klercq, Niek Buter, Jos Danenberg, Siem van 

Langen, Cindy Blankendaal 

 

1. Opening en tekenen van de presentielijst door de aanwezigen. 
Voorzitter Johan Zuurbier opent om 19.00 de Jaarvergadering en heet iedereen van harte 

welkom. Namens de Dorpsraad laat hij weten de hoge opkomst zeer op prijs te stellen. De 

presentielijst wordt getekend door alle aanwezigen. 

 

2. Notulen Jaarvergadering van 24 november 2009 
Loet van Veen bedankt de Dorpsraad voor het gezamenlijk oplossen van de problemen die 

ontstaan zijn door het drukke verkeer ter hoogte van Middenweg nr. 570. Er heeft een goed 

gesprek plaatsgevonden tussen de heer Brullee van de Gemeente, Loet van Veen en een 

afgevaardigde van de Werkgroep Verkeer. In het verleden zat er een knik en een drempel in 

de weg. Enkele jaren terug zijn die verwijderd, maar helaas niet goed genoeg. Er is nu 

opnieuw uitgevlakt met als uitkomst dat de trillingen zijn verdwenen wat de overlast tot een 

minimum heeft beperkt. 

 

Voorts zijn er geen vragen en/of aanmerkingen. 

 

3. Mededelingen 
Miranda Beers oppert de Jaarvergadering van 2011 over het jaar 2010 te verschuiven naar 

het begin van 2011. Omdat de Jaarvergadering al jaren rond oktober wordt gehouden blijkt 

uit ervaring dat de gerealiseerde projecten niet meer fris in het geheugen liggen. Door de 

Jaarvergadering naar voren te halen blijven de projecten actueel. Deze verandering zal alleen 

het eerste jaar wat extra drukte opleveren voor de verscheidene werkgroepen i.v.m. het 

eerder aanleveren van jaarverslagen en financiële documenten. Iedereen reageert positief 

op dit voorstel. 

 



4. Korte toelichting financiële jaarverslagen en jaaroverzichten van de 

verschillende werkgroepen, te weten: 

a. Volkstuinenvereniging 

b. Werkgroep Jeugd 

c. Wijkbeheer 

d. Werkgroep Verkeer 

De afgevaardigden van de verschillende werkgroepen geven een toelichting op de 

activiteiten in het jaar 2009. De  verslagen  zijn allemaal terug te lezen op de website van de 

Dorpsraad; www.dorpsraaddenoord.nl. 

De verslagen van Wijkbeheer  en Werkgroep Verkeer zijn geïntegreerd in de Dorpsraad. Zie 

punt 5. 

 

5. Financieel verslag en jaaroverzicht 2009 Dorpsraad de 

Noord/Veenhuizen. 

 
Miranda Beers leest het jaaroverzicht  voor en Tina ligt het financiële verslag toe. 

Beide verslagen zijn te lezen op de website. 

 

6. Verslag van de kascontrolecommissie en verkiezing nieuw lid van de 

kascontrolecommissie. 

 
Dit jaar hebben Niek Buter en Rina Bergisch zorg gedragen voor de kascontrole. Deze heeft 

plaatsgevonden bij de penningmeester van de Dorpsraad, Tina van breugel. 

 

Niek Buter laat weten het door de Werkgroep Kinder vakantieSpelen opgegeven bedrag van 

398,25 euro voor een etentje voor vrijwilligers aan de hoge kant te vinden. 

Niek probeert duidelijk te maken dat er zoveel vrijwilligers zijn die niets ontvangen en dat het 

misschien niet in goede aarde valt bij menig geen. 

Linda dudink, Penningmeester van de KVS legt uit dat  er wel 20 vrijwilligers zijn die hart en 

ziel in het organiseren leggen en met veel eigen materieel en middelen hun steentje 

bijdragen. Als het bedrag dan ook door 20 man/vrouw gedeeld wordt, valt het bedrag wel 

mee.  

 

Nel Smit wordt bereid gevonden het stokje van Niek Buter over te nemen en samen 

met Rina volgend jaar de kascontrole te verzorgen. 

 

7. Rondvraag en sluiting. 
-Gea Klercq laat weten dat de Provincie geld beschikbaar heeft voor initiatieven in het  

  dorpsgebeuren. Miranda laat weten dat de Dorpsraad hier van op de hoogte is. Het  

http://www.dorpsraaddenoord.nl/


  Probleem is alleen dat hiervoor mensen nodig zijn die zich bezig gaan houden met de uit- 

  voering. De aanvragen voor subsidies vanuit de Provincie vergen veel tijd, tijd die binnen de  

  Dorpsraad niet meer over is. Met meerdere vrijwilligers zullen deze opties inderdaad      

  de moeite waard zijn om te onderzoeken. Hans springt hierop in door aan te geven dat er 

  niet veel mensen zijn die zich willen vastleggen voor een functie die meerdere jaren 

   bestrijkt, maar misschien wel voor projecten die van kortere duur zijn. Besloten wordt  

  om namens de Dorpsraad een oproep in het Contact en ’t Zwaantje te plaatsen voor 

   vrijwilligers die zich willen inzetten voor een “korte termijn project” zoals bijvoorbeeld 

  het aanvragen van soortelijke Provinciale subsidies. 

 

- Hans van Breugel merkt op dat sinds de afsluiting van het buitengebied wel met bonnen 

wordt gestrooid wat betreft snelheidsovertreders, maar dat de overtreders van afsluiting 
alleen maar berispt worden. Marcel zal contact zoeken met Ingrid Talsma van de Politie 

over deze zaak. Tevens meldt Hans dat de rotonde Dijkweg-AC de Graafweg is 

aanbesteed en medio februari zullen de werkzaamheden beginnen. 

 

De Gemeente heeft een nieuwe visie op recreatie vatgesteld. Gerlof Kloosterman van 

Sociaal Ruimtelijke Ontwikkeling zal deze visie toelichten op een nog af te spreken 

datum,eind november of begin december. Hans zal die avond aanwezig zijn en Niek 

Buter en Siem van Langen zullen hem vergezellen. 

 

- Jos Danenberg spreekt zijn verontwaardiging uit over het strooibeleid in Heerhugowaard. 

Vorige Winter heeft hij op eigen titel gezorgd voor een veilige weg in de Zicht en 

omliggende straten. Met eigen materieel heeft hij zand gestrooid,  wat hem niet door de 

Gemeente in dank is afgenomen. Hij werd tijdens zijn werkzaamheden gesommeerd 

door een afgevaardigde van de gemeente direct te stoppen,met als argument dat er ook 

niet gestrooid werd in het Zuid en dus dat het ook niet in de noord mocht gebeuren. Jos 

vraagt zich terecht af wat de Gemeente erop tegen heeft dat vooral de ouderen in het 

dorp winterdag nog een beetje veilig over straat kunnen. De Dorpsraad zal in de 

volgende vergadering dit voorleggen aan Douwe Jepma, onze Wijkbeheerder. 

 

De situatie op de Kerkweg is ronduit schandalig te noemen. De verkeerssituaties zijn er 

door de “verbeteringen” die de Gemeente heeft aangebracht zeker niet op vooruit 

gegaan. Marcel meldt dat er weliswaar mensen zijn die klagen over de uitvoering van de 

bermherstelwerkzaamheden, maar dat de Dorpsraad, Werkgroep Verkeer,nog de 

Gemeente daadwerkelijk benaderd zijn met klachten. Linda Dudink haakt hierop in door 

te melden dat de verbredingen die op de Schapenweg zijn aangebracht niet breed 

genoeg zijn om er je auto op kwijt te kunnen, wat ook weer leidt tot onveilige situaties. 

Ook deze zaak zal opgepakt worden door Werkgroep Verkeer.  De Dorpsraad blijft de 

zaak volgen. 

 

 

 

Jos oppert ook de suggestie om naar inwoners van de Noord en Veenhuizen die een 

bijzondere prestatie hebben neergezet een kaartje namens de Dorpsraad te sturen. Als 



voorbeeld noemt hij de jongens van Duijn uit de Veenhuizerweg die met tractorpulling 

een Nederlandse en een Europese titel hebben behaald en Nico Bakker die een eervolle 

onderscheiding heeft gekregen. Opgemerkt wordt dat voor sportmensen geldt dat ze 

voorgedragen kunnen worden voor de Wouters Sportfondsengala. De betreffende 

mensen moeten dan wel door iemand voorgedragen worden. Hier ligt dus weer een taak 

wat een vrijwilliger op zich kan nemen en zo zijn steentje kan bijdragen aan de 

Dorpsraad. Ook dit “korte  

termijn” project zal worden uiteengezet in het Contact en ’t Zwaantje. 

 

 

 

-  

-Siem van Langen laat weten dat het buitengebied afgesloten wordt voor gemotoriseerd   

vrachtverkeer gedurende 24 uur, uiteraard uitgezonderd bestemmingsverkeer. 

 

-Eind oktober zal er begonnen worden aan de reconstructie N242 Smuigelweg-Verlaat. 

 Aansluitend zal begin november gestart worden met het omleggen van de bekabeling. 

 Voor een goed overzicht verwijs ik u naar de volgend website: www.noordholland.nl 

(zoekterm: reconstructie Smuigelweg) waar een uitgebreide beschrijving en visualisatie 

van de werkzaamheden is opgenomen. Verder zal er een huis aan huisblad worden 

verstrekt over deze reconstructie en er zal een inloopavond worden georganiseerd voor 

omwonenden. 

 

- Janet wester uit haar bezorgdheid over de verkeersveiligheid aan het einde van de 

middenweg, begin Verlaat. Door het hoge hek dat geplaatst is naast het woonhuis op de 

hoek,  is het zicht op tegemoet komend verkeer praktisch weg. Janet vraagt zich af of het 

plaatsen van een spiegel een oplossing kan bieden. Uit verschillende hoeken wordt 

duidelijk gemaakt dat een spiegel geen lang leven beschoren is. Vernieling en de 

plaatsing zorgen voor de kans dat vrachtauto’s de spiegel binnen de kortste keren stuk 

rijden. Een aantal jaren geleden is er al overleg geweest met de bewoners van het 

woonhuis op de hoek. Aangezien het hek op eigen grond staat kun je er als 

Dorpsraad/Gemeente weinig aan doen. Wel is toentertijd bereikt dat de bewoners de 

haag flink teruggesnoeid hebben,wat tot een veiliger resultaat leidde. Helaas kun je een 

hek niet snoeien, maar het probleem zal opgepakt worden door de Werkgroep Verkeer. 

  

- Niek Kamp laat weten dat de Plaetmanstraat op drie plaatsen is opengebroken, wat voor 

alle omwonenden voor veel overlast zorgt. Er is meerdere malen door Niek en ander 

omwonenden geklaagd bij de Gemeente. Steeds krijgen ze nul op het rekest en worden 

best wel agressief te woord gestaan. Als antwoord krijgen ze alleen dat de overlast zo 

lang zal duren tot de bouw van het Noordereiland gereed zal zijn. Dit is natuurlijk voor 

alle omwonenden niet te accepteren. Wekgroep Verkeer zal uitleg vragen over de gang 

van zaken. Zodra er duidelijkheid is zullen de betrokken partijen worden geïnformeerd. 

 

http://www.noordholland.nl/


- Tina laat weten dat we nog een flink bedrag te besteden hebben van het Wijkbudget. 

Het zou jammer zijn als we dat bedrag ongemoeid laten als er nog zo veel verenigingen 

en/of projecten zijn die een bijdrage erg goed kunnen gebruiken. 

 

Vanuit alle aanwezigen komen spontaan opties naar voren waar de bijdrage zeer welkom 

zal zijn, te weten: 

 

- KBO 

- Hugo Girls 

- Charitas 

- Vormselproject 

- Scouting 

- Oranje Comité 

 

Tina en Miranda zullen er zorg voor dragen dat al deze projecten een bijdrage 

ontvangen. 

 

 

 

Om 20.40 sluit Johan de vergadering en bedankt iedereen voor zijn 

aanwezigheid op deze “vruchtbare”vergadering 
 

 

     Nawoord: Het laatste punt wat ter sprake is gekomen in de rondvraag,  het verdelen 

                        Van het Wijkbudget stuit op enige bezwaren geuit door onze Wijkbeheerder 

                         Douwe Jepma. Het Wijkbudget moet besteed worden aan kleinschalige buurt- 

                         activiteiten met als doel de sociale cohesie te bevorderen. Ons inziens zijn de 

                         aangedragen projecten stuk voor stuk initiatieven die deze stelling juist  

                          bevestigen. De interpretatie die de Dorpsraad en de Gemeente aan het afge- 

                          sloten Convent geven verschilt dus nogal. Gezamenlijk moeten we deze ver- 

                          schillen zien te overbruggen doormiddel van een gesprek tussen de Dorpsraad 

                          en de Gemeente. Dit gesprek zal zo spoedig mogelijk plaatsvinden. Vanuit 

                         de conclusie die daaruit voort zal vloeien zal blijken of we beloofde bijdrages 

                         kunnen overmaken aan de vooraf genoemde projecten. 

                          

                           

  

 

 

 


